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The vast majority of mothers want 
choice and information. For some 
mothers, the Bounty pack is one of 
only a few sources of information 

and guidance they receive.
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The What Mums Think survey was commissioned by Bounty’s 
External Advisory Board and was conducted by independent research 

agency SSI. 1,000 new mums took part in the survey April 2014.
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